ORG.0012.5.3.2016
Protokół nr 24/ZOSB i PP/2016
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego

w dniu 02 marca 2016 roku 

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14:30, otworzyła je witając wszystkich uczestników Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec. Lista obecnych na posiedzeniu członków Komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu.

Porządek posiedzenia:
1) Omówienie sytuacji specjalistycznej opieki zdrowotnej i lecznictwa zamkniętego (szpital św. Anny) w kontekście problemów poruszanych podczas ostatniego posiedzenia z udziałem dyrektora i lekarzy,
2) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń w budynku nr 18 będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii, 
       3)  Sprawy różne.
Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.



Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 
Ad. 1
Ewa Maleszyk Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie przedstawiła prezentację multimedialną na temat obecnej sytuacji specjalistycznej opieki zdrowotnej i lecznictwa zamkniętego w kontekście problemów poruszanych podczas ostatniego posiedzenia.

W dyskusji udział wzięli:
Ewa Maleszyk Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie, Członek Zarządu Ireneusz Pikulicki EMC Instytut Medyczny S.A., Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Radna Maria Mioduszewska, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Inspektor ds. Ochrony Zdrowia Dorota Kłos, Radna Bożena Zarzeczna, Członek Zarządu Katarzyna Paprocka, Starosta Wojciech Ołdakowski. 

Ewa Maleszyk Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie poinformowała, że w grudniu 2015 roku udało się uzyskać niewielki kontrakt z NFZ na Oddział Geriatryczny (6 łóżek).  
Ponadto Członek Zarządu Ireneusz Pikulicki EMC Instytutu Medycznego S.A. oznajmił, że do Urzędu Wojewódzkiego został złożony wniosek o możliwość dopisania Szpitala w Piasecznie do planu zabezpieczenia Ratownictwa Medycznego. Wniosek został pozytywnie rozpatrzony. Podjęcie tej inwestycji będzie tylko i wyłącznie możliwe jeżeli uda się uzyskać dofinansowanie ze środków unijnych w 85%. Poprosił o wsparcie Starostwa Powiatowego w Piasecznie w staraniu się o dofinansowanie SORU w Ministerstwie Zdrowia, argumentując że poprawiłaby się dostępność i skuteczność udzielanej w obszarze województwa pomocy w sytuacji nagłego zagrożenia zdrowia lub życia. Biorąc pod uwagę dużą liczbą pacjentów, którzy przechodzą przez Izbę Przyjęć w Szpitalu (średnio 65 osób na dobę w roku 2015), poprosił o pilne zorganizowanie spotkania z dyrektorami wszystkich placówek leczniczych SZPZLO, NZOZ, NPL działających na terenie Powiatu Piaseczyńskiego.

Komisja wyznaczyła termin spotkania na 06 kwietnia 2016 roku godz. 14:30 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Piasecznie. 
Członek Zarządu Ireneusz Pikulicki EMC Instytutu Medycznego S.A wyznaczył najważniejsze priorytety, które chciałby, aby zostały zawarte w piśmie, które zostanie przygotowane przez Inspektora ds. Ochrony Zdrowia Dorotę Kłos w sprawie Szpitala w Piasecznie:

a) lobbowanie w Ministerstwie Zdrowia na rzecz SORU,

b) zwiększenie kontraktu internistycznego w NFZ,

c) zwiększenie kontraktu na Poradnię chirurgiczną i ginekologiczną,

d) odzyskanie oraz zwiększenie kontraktu na Oddział urologiczny.   
Ad 2 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń w budynku nr 18 będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii
.
W wyniku dyskusji Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały po dokonaniu zmiany zapisu w uzasadnieniu. Komisja zaproponowała zapis: „Miesięczny czynsz najmu wynosił dotychczas 350 zł +VAT. Ponadto Najemca ponosił dodatkowo koszty za korzystanie z mediów i wywóz nieczystości.”
Ad 3
Następne posiedzenie Komisji ustalono na dzień 16.03.2016 r godz. 14:00 w siedzibie Komendy Powiatowej Policji w Piasecznie.  
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec podziękowała członkom Komisji za przybycie i udział w posiedzeniu. 
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godzinie 16:25.
Sporządziła: Dorota Zaręba 
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